

春季校园双选会暨泰安市全国城市联合招聘专场活动举办 605家单位携2758个岗位揽才



工作人员为求职者讲解招聘活动政策。 通讯员供图

本报讯（记者 杨文洁）近日，市人社局和山东农业大学联合举办春季校园双选会暨泰安市全国城市联合招聘专场活动，参与企业达605家，提供2758个岗位和超3万个用人需求，覆盖新一代信息技术、生物医药、智能制造、教育传媒等众多领域，为高校毕业生高质量充分就业搭建了广阔平台。

活动现场采用“一会多功能”的就业招聘模式，划分为就业双选区、人才政策宣传区、就业信息发布区、就业指导服务区、应征入伍咨询区、大学生创意集市区、出国信息展示区、综合服务区

和医疗服务区等9个功能区域。

在就业双选区，优质企业集聚“纳新”，吸引了众多毕业生前来求职。活动现场气氛热烈，用人单位详细讲解用人需求、岗位招聘条件、工资薪金待遇、企业未来发展等情况，毕业生根据个人专业和求职意向，与心仪的企业进行面对面交流，投递简历。“这次双选会规模很大，提供了充足的就业岗位。相比线上投递简历，线下可以面对面了解岗位情况，让我的可选择范围更多。”参会的毕业生说。

为了满足无法现场参会的毕业生的求职需求，活动还设置了直播带岗专区，助力高校毕业生“云



端”求职。线上直播共吸引153157人次观看。

在人社部门政策咨询专区，工作人员对我市大学生就业创业政策、见习政策、各项人才补贴政策进行详细解读，为求职者提供政策解读宣传、职业指导等就业服务。

记者从市人社局了解到，市人社部门将结合2025届高校毕业生求职的进展和特点，有针对性提供一系列措施，持续拓宽就业供需对接渠道，努力促进优质就业岗位在校园聚集，进一步提升学生指导服务精细度和岗位供需匹配精准度，为高校毕业生高质量充分就业保驾护航。

社区携手“望岳” 干了一件“开新”事

本报讯（记者 张建）为让好故事走出社区，促进信息共享，4月2日，泰安日报社“望岳客户端共建共享合作单位”挂牌仪式在河滨社区、智园社区、学苑社区同步举行。

根据共建共享协议，望岳客户端将发挥信息传播、资源整合优势，联合社区构建“传播—治理—服务”的闭环生态，建立常态化的信息交流机制，挖掘社区故事、传播民生声音，为社区居民提供更加便捷、更加丰富的信息服务；推动社区服务由“线下”向“云端”延伸，让居民通过望岳客户端参与社区事务，提高社区居民的参与感与满意度。

“这次合作不是简单的挂牌，而是建立长效机制。”泰安日报社相关负责人表示，未来将通过信息平台搭建、宣传推广合作、共建活动组织、志愿服务联动、智慧社区建设、意见领袖培养等多领域、多方位合作，拓宽媒体服务基层的路径，为社区治理现代化注入新动能。

据悉，与望岳客户端签订“望岳进社区共建共享协议”的67个社区，近期将陆续挂牌。

泰安市公共卫生医疗中心 推出“三免两减半”惠民活动!

为积极响应“健康中国”号召，落实各级政府解决群众就医难、看病贵等问题，更好地服务广大市民，减轻患者就医负担，根据《关于规范公立医疗机构预交金管理工作的通知》要求，自3月31日起，泰安市公共卫生医疗中心全面取消门诊预交金，并调整原“三免两减半”惠民活动!

一、“三免”

- 1.免挂号费，方便就诊!
- 2.免停车费，无停车烦恼!
- 3.免病历复印费，贴心又暖心!

二、“两减半”

- 1.门诊患者享受CT、磁共振、超声检查费用减半，降低您的就诊费用!
- 2.住院押金减半，减轻您的经济压力!

活动地点:泰安市公共卫生医疗中心(万官大街336号)

监督电话:0538-8626089

泰安市公共卫生医疗中心是一家成立于20世纪80年代，临床、医技、保健各科室设置齐全的综合医院，始终坚持优质惠民的理念，愿竭诚为广大市民提供质优价廉、高效便捷的医疗服务。

